



Јавно комунално предузеће  
**Водовод**  
ул. Пана Ђукића 14



Наш знак: 9074  
Датум: 24.10.2018. год.

**ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације за ЈНМВ 34/18 - Хидраулични чекић за грађевинску машину.**

Заинтересовано лице је дана 22.10.2018.године електронском поруком на електронску адресу Наручиоца наведену у конкурсној документацији за ЈНМВ 34/18 - Хидраулични чекић за грађевинску машину, упутило захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације.

**1.Питање:** У техничкој спецификацији, страна 29, под редним бр.2 стоји: Шпиц/секач.

Да ли су дефинисане потребе за конусним или равним шпицом или је свеједно шта понуђачи могу нудити? Недостају техничке карактеристике шпица/секача.

**Одговор :** Једина техничка карактеристика коју алат (шпиц/секач) мора да поседује је наведена у техничким карактеристикама чекића, а то је величина 32x160 mm hex (ОК 32).

**2.Питање:** У техничкој спецификацији, страна 29, под редним бр.3 стоји: Лопатица.

Да ли постоје дефинисане карактеристике потребне лопатице, нема их у тендерској документацији.

**Одговор:** Једина техничка карактеристика коју алат (лопатица) мора да поседује је наведена у техничким карактеристикама чекића, а то је величина 32x160 mm hex (ОК 32).

**3.Питање:** У техничкој спецификацији, страна 29, под редним бр.4 стоји: Хидраулично црево са брзом спојком дужине мин. 6м.

Да ли постоје дефинисане карактеристике прикључака црева (1/2", 3/8", М...) или свако може да нуди различите брзе спојнице?

**Одговор:** Потребно је да прикључци на хидрауличним цревима (пар) одговарају прикључцима на хидрауличном чекићу који нудите, на једној страни, а на другој страни да буду тзв. мушка и женска брзо променљива спојница са равним чепом од 1/2".

**4.Питање:** Тендерском документацијом се тражи хидраулични чекић са датим техничким карактеристикама за грађевинску машину.

За коју машину вам је потребан хидраулични чекић и са каквим прикључком треба да буде да би се могао монтирати на вашу грађевинску машину или се захтева чекић без дефинисане везе са машином?

**Одговор:** Грађевинска машина коју ми користимо као хидрауличну станицу је BobCat S250.



Комисија за ЈНМВ 34/18